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Téma ročníku: Jak utišit bouři Hlavním tématem letošního ročníku je "Jak utišit bouři“
(Taming the Storm), s odkazem na nové a složité mezinárodní situace, které vznikly v
důsledku válečných konfliktů na Ukrajině a Blízkém východě.

Z bezpečnostní konference vysíláme živě:

V pátek 30.8. ve 12:05 z Havel Stage

V pátek 30.8. ve 13:40 ze Schwarzenberg Stage

V pátek 30.8. ve 13:40 z Albright Stage

V sobotu 31.8. v 08:45 z Havel Stage

V sobotu 31.8 v 09:00 z Albright Stage

V sobotu 31.8 v 09:10 ze Schwarzenberg Stage

V neděli 1.9. v 09:00 z Havel Stage

V neděli 1.9. v 09:00 ze Schwarzenberg Stage

Téma ročníku: Jak utišit bouři

Hlavním tématem letošního ročníku je "Jak utišit bouři“ (Taming the Storm), s odkazem na nové a
složité mezinárodní situace, které vznikly v důsledku válečných konfliktů na Ukrajině a Blízkém
východě. Dalekosáhlé globální následky se projevují v podobě vysoké inflace, růstu cen energií a
nových migračních vln. "Dnes čelíme největší krizi mezinárodního pořádku od druhé světové války.
Naše instituce jsou testovány na mnoha frontách. Tato bouře má potenciál zásadně oslabit základy
našich institucí, proto se na tuto bouři musíme připravit a posílit odolnost mezinárodního systému a
institucí, které garantují naši bezpečnost a prosperitu. Naším cílem je otevřít prostor pro debaty a
jednání mezi nejrůznějšími politickými i nepolitickými subjekty, které mají zájem o posílení
mezinárodní bezpečnosti. Jsme hodnotová, ale názorově otevřená platforma pro podporu
mezinárodního dialogu,“ uvedl Róbert Vass, prezident GLOBSEC.

Hlavní body programu

Mezi klíčová témata letošního Fora patří hrozba hybridních válek, rostoucí vliv autoritářských
režimů a událostí. Diskuse se povede o spravedlivém míru, o aktuální situaci na Ukrajině, Blízkém
východě a jiných krizích ve světě. Významnou částí debat bude technologická revoluce v umělé
inteligenci a její dopady na národní bezpečnost. Letošní Forum bude hostit řadu významných
osobností, mezi něž patří nedávno zvolený prezident. Finska Alexander Stubb, dánská premiérka
Mette Frederiksen a předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyen. Během galavečera na
Pražském hradě budou právě těmto dvěma významným evropským političkám předána ocenění
(Česká a slovenská transatlantická cena) za jejich přínos v oblasti mezinárodní spolupráce. Stejné
ocenění bude uděleno in memoriam i bývalému českému diplomatovi Martinu Povejšilovi.



Z českých politiků vystoupí na konferenci prezident Petr Pavel, premiér Petr Fiala nebo ministr
zahraničí Jan Lipavský, předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová, ministři pro evropské
záležitosti Martin Dvořák, průmyslu a obchodu Jozef Síkela, pro místní rozvoj Ivan Bartoš a další. Na
konferenci vystoupí také místopředseda hnutí ANO Karel Havlíček.

Rozšíření fóra o kulturní dimenzi

Novinkou letošního ročníku je GLOBSEC Music Fest, který se bude konat v předvečer samotné
konference a otevře Forum široké veřejnosti. Festival, který se uskuteční na pražské Štvanici,
nabídne vystoupení kapel jako Mr. Everest, Aneta Langerová a Velvet Underground Revival.
Moderátorem festivalu bude Michael Žantovský, který mezi hudebními vystoupeními přivítá na pódiu
významné aktéry Fora.

Vznik GeoTech centra

Během pražského jednání Fora bude také oficiálně zahájeno fungování nové iniciativy GLOBSECu
GeoTech Center, které bude sídlit ve Washingtonu. Cílem fungování centra, které povede generál
John Allen bude hledat cesty, jak využít co nejefektivněji potenciál možností, které nabízí špičkové
technologie. Centrum bude napomáhat mnohem efektivnějšímu technologickému propojení Evropy a
USA v otázkách využití strategických technologií blízké budoucnosti. Vznikne efektivně fungující síť
špičkových odborníků na technologie, politiků a dalších odborníků s cílem sblížit přístup Evropy a
USA k využití moderních technologií a položit základ pro permanentní diskusi o dopadech nových
technologií na národní bezpečnost.

Kompletní program zde.

GLOBSEC Forum 2024 se koná pod záštitou prezidenta České republiky Petra Pavla. Na organizaci
konference se podílelo kromě dalších partnerů také Ministerstvo zahraničních věcí ČR.
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